
 

 

 

  



 

Toon speelde hier 34. … 13-18 waardoor hij een schijf achter kwam. 

Als hij 14-19 zou spelen, gevolgd door 35. 28x17 11x22 heeft hij 

een gelijkwaardige stand. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toon speelde hier 40. … 19-24 waardoor hij verloren kwam te 

staan. De hangende schijf op 22 is dodelijk. 

Toon kon echter een remisestand forceren door:  

 

 

 

40. … 13-18 (de ruil 29-20 is verhinderd door 25-30 en 27-31) 

41. 37-32 27-31 

42. 36x27 22x31 

43. 32-27 31x22 

44. 29-24 19x30 

45. 35x24 25-30 (om de doorloop naar dam te vertragen) 

46. 24x35 26-31 

47. 39-33 31-37 

48. 42x31 21-26 

49. 33-29 26x37 (33-28 is geen oplossing door 16-21 en 21-27) 

50. 38-32 37x28 

51. 29-24 28-32 

52. 43-38 32x43 (opvangen met 48-42 is ook niet toereikend) 

53. 48x39 22-28 

54. 24-19 28-32 

55. 19-14 32-37 

56. 14-9 37-42 (waardoor 9-4 is verhinderd) 

57. 9-3 42-47 

58. 3-26 47-24 

59. 50-45 24-20 

Beide spelers kunnen normaal gesproken niet meer winnen. 


